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ATA DA 26a REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL

DE INFRAESTRUTURA URBANA E OBRAS(SIURB)

Local: Sala de Reunião do Gabinete da SIURB

Av. São João, 473 - 22e andar, Centro

São Paulo - SP

Data:04/06/2019
Horário: das ].4h30 às].6h00

Participantes:
Conselheiros SIURB

Presentes

Convidados

Presentes

B Clovis de Barros Carvalho

e Marcio Pestana

B Mânica Ferreira Porto

B José Expedito Prata

e Vitor Levy Castex Aly
e Mano Mondolfo
e Adriana Palheta Ca rdoso

Justificou ausência

e Sílvana Cambiaghi
e Orestes Ma rraccini

Gonçalves

e Cyro Laurenza

Ordem do Día

Pauta; Plano de Metas

O Secretário Vitor Aly iniciou a reunião informando aos Conselheiros que a unidade de CONVIAS

passou da SIURB para a Secretaria Municipal das Subprefeituras. Em seguida, passou a apresentar as
Metas da SIURB e informou que todo o previsto pode ser entregue, que são metas possíveis.

O Secretário informou que todas as metas desenhadas tem recurso para colocar em prática, portanto
tornando factível.

Da meta referente às pontes, o Secretário informou quais as inspeções já foram realizadas, o que
falta e como vai ser feito.

Quanto às metas de áreas inundáveis, o trabalho será feito em galerias (inspeções de galerias) e
plsclnoes.

Para o transporte público, o secretário informou quais corredores a secretaria vai conseguir entregar.

O Secretário Vitor Aly apresentou o cronograma do previsto/realizado da meta das pontes.

O Conselheiro José Expedito Prata falou sobre a divulgação à população das ações que estão sendo
realizadas. O Conselheiro Márcio Pestana concorda que isso seja incluído no Plano de Comunicação
da SIURB. O Conselheiro Clóvis concorda e diz que isso pode ser feito via redes sociais e trabalho de
comunicação.
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A Chefe de Gabinete Adriana Palheta falou sobre o mapa georeferenciado das ações da SIURB, que

seja de fácil acesso à população vía site de busca na internet.

Em seguida foi apresentado o cronograma previsto/realizado da meta das áreas inundáveis,
cronograma dos corredores de õnibus para o transporte público, o cronograma da saúde e dos CEUS.

Os Conselheiros discutiram sobre os seguintes pontos

8 Sugeriu-se uma comunicação efetiva à sociedade de todas as ações que estão sendo feitas
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